

В Канском районе перед судом предстанет мужчина по обвинению в небрежном хранении огнестрельного оружия, повлекшем гибель подростка



Следственным отделом по Канскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя Канского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 224 УК РФ (небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, повлекшее смерть человека).

По поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина ход расследования уголовного дела находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

По данным следствия, с 2018 года обвиняемый на основании имевшегося разрешения являлся владельцем двуствольного, гладкоствольного ружья модели ТОЗ-34 28 калибра. Обвиняемый хранил оружие и патроны в двух разных сейфах в спальном комнате дома по месту жительства, расположенного по улице Победы в селе Рудяное Канского района, при этом, не обеспечивая безопасность его хранения, мужчина оставлял ключи от замков сейфов в этой же комнате на полке шкафа, в месте не исключающем доступ к оружию посторонних лиц.

Вследствие нарушения требований хранения оружия и небрежных действий обвиняемого 18 сентября 2022 года 12-летний внук мужчины, зная о наличии у дедушки огнестрельного оружия и месте его хранения, воспользовался ключами от сейфов, откуда взял для стрельбы в птиц оружие и патроны. Вместе со своим 14-летним приятелем мальчик пришел в лесной массив, где, в результате неосторожного обращения с оружием выстрелил приятелю в лицо, причинив смертельное ранение.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. После содеянного, внук обвиняемого сообщил о случившемся своему младшему брату и другим приятелям, которые рассказали о произошедшем взрослым. Испугавшись ответственности, подросток и его младший брат сокрыли тело мальчика в лесном массиве, укрыв ветками.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1734288>